

市十二运在身边



认真比赛



活力四射

舞动十二运 健身你我他

□见习记者 赵硕 通讯员 刘杰/文 记者 李卫超/图

尽管昨天的天气很冷,但市十二运会健身操(秧歌)项目比赛仍然吸引了大量市民前往新区体育中心广场观赛,来自我市多个县区、企业和高校的8支代表队给现场观众奉上了一场精彩的赛事。经过两个小时的比赛,最终,河科大、一拖集团代表队分别摘走健身操和健身秧歌的一等奖。

据现场一名工作人员介绍,本届运动会的健身操(秧歌)项目包含健身

操、健身秧歌两个小项目,供报名参赛队伍选择,每个小项目都设一至三等奖。同时,本届健身操(秧歌)项目规则与往届不同,参赛队伍可选择其中一项,也可以都选,但都只能表演规定套路。其中,健身操规定套路为第三套大众健身操,规定人数为16人,男女队员比例不限;健身秧歌规定套路为第四套健身秧歌和第五套健身秧歌两种,规定人数分别为8人和12人,参赛队无论选择哪一套,其队伍中都只能有两个男队员。

一参赛队员告诉记者,往届参赛允许自选项目,而今年的健身操(秧

歌)比赛对他们而言不仅是“命题作文”,还是“同题作文”,“每个队都做同样的规定套路,竞争压力太大了”。最终,河科大、一拖集团代表队分别摘走健身操和健身秧歌的一等奖。

又讯:经过两天的激烈角逐,昨日下午,市十二运会羽毛球项目的混合团体赛前两阶段比赛结束,西工区代表队最终力压群雄,获得混合团体赛的冠军。此外,当天下午结束的比赛还有门球项目男、女团体赛,最终,涧西区、新安县分获男、女团体赛第一名。



舞动青春

直播十二运

台球32人 仅有一名女性

□见习记者 赵硕 通讯员 刘杰

昨日,市十二运会台球项目在涧西区潘晓婷台球俱乐部开赛,7支代表队的32名选手分8组参赛,争夺16强席位,比赛分斯诺克组与普尔8球组进行。据悉,这次比赛,也是台球首次成为市运会正式比赛项目。

昨天的赛场内来了不少选手的亲友团,其中最引人瞩目的应该算是冯女士。这位“准妈妈”告诉记者,她是陪丈夫李先生来比赛的,“他初中时就是台球‘发烧友’,到现在也还是经常

往台球厅跑,我虽然不会打,但是来现场能给他点精神支持”。

“那时候还没有很像样的台球厅,很多是那种露天支个棚子,扯上灯泡的‘路边摊’。”李先生说,因为他平常爱打球,经常参加一些俱乐部举办的台球比赛,所以报名开始后,老城区台球协会的人听说后就找到了他,他一听能参加台球比赛,当时就应了下来。“能跟高手过招是很幸福的。”李先生说。

“报名的时候想着肯定还有其他女选手,没想到来了之后才发现,就

我一个。”市民政局代表队的郭中琪平常也爱打台球,民政局内部征集队员的时候,她最早报了名。可昨天到了现场,她才知道其他的31名选手都是男的。

“光我一个女的就算了,还被分到了‘死亡之组’。”郭中琪“抱怨”说,她报的是普尔8球,分组名单一下来,她一看到其中有两个是得过很多俱乐部冠军的选手,就知道自己“要被虐了”。“每场五局三胜,我第一场就弄了个0:3。”郭中琪说,她不在乎比赛成绩,只要能享受打球的乐趣就行。

亚洲杯预选赛国足再现疲态, 仅与印尼战平

这样的比赛谁喜欢?

□本报综合报道

昨晚,2015年澳大利亚亚洲杯预选赛C组展开第三轮争夺,印度尼西亚主场迎战中国国家队。结果,两支球队1:1战平,吴曦上半场为中国队建功,但是下半场印尼队队长索罗萨帮助球队扳平比分。这场比赛结束,中国队积4分,暂列小组第二,沙特队和伊拉克队将在今天进行。这场平局,很可能会影响国足未来的出线。

央视著名足球评论员贺炜直言中国队的表现让人看到了“1:5”惨败泰国时的状态:“我们在合肥输泰国1:5,那场比赛就是中前场球员回防不了,让泰国队一打一个准,创造了一个历史性的惨败,这场比赛依稀让人看到了那场比赛的一种状态。天气并不能是借口,现在出线形势出现了变数,对中国球迷是比较沮丧的,场上队员情绪也受到了影响,没有这种努力就不会有好的回报。”11月15日,国足将回到西安迎战印尼。

热身赛赞比亚0:2巴西

建业球员卡通戈首发

□据 新华社

10月15日19时45分,巴西队在北京鸟巢进行热身,最终2比0击败赞比亚队,取得4连胜,也是近11场比赛第10胜。开场不久,内马尔任意球击中横梁。下半时,替补出场的奥斯卡远射破门,此后还射中门楣。内马尔助攻德顶进国家队处子球。

赞比亚去年夺得非洲国家杯,但本届世界杯预选赛遭淘汰,临时教练博梅勒首战便迎战五星巴西,这也是两队历史上首场交锋,此前非洲球队与巴西25场交锋输了24场,唯一例外是2003年喀麦隆1比0胜。效力河南建业的球员卡通戈首发出场。

省青少年田径锦标赛

近日在焦作落幕

洛阳选手摘得13金

□见习记者 赵硕 通讯员 刘杰

昨日,洛阳晚报记者从市体育局获悉,2013年河南省青少年田径锦标赛暨省第十二届省运会资格赛日前在焦作落幕。经过6天的激烈角逐,我市代表队共斩获13枚金牌,有160人取得参加省十二运会田径项目青少年组比赛的资格,是历届参加省青少年田径锦标赛的最好成绩。

本次比赛全省18个地市均派队参加,总人数达1741人,是我省田径比赛历史上参赛人数最多的一次。我市田径体校共派出221人的参赛队伍,最终获得13金、12银、10铜,总分412分的成绩,金牌榜和总分榜均位列第三名,为历届参赛最佳成绩。郑州市、焦作市分获第一名和第二名。